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Μήνυμα Ορθόδοξης ενότητας έστειλε από τις 
ΗΠΑ ο Αλβανίας Ιωάννης
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Μήνυμα ενότητας για την Ορθοδοξία έστειλε ο Αρχιεπίσκοπος 
Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. Ιωάννης από τις 
Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής όπου βρίσκεται στο πλαίσιο 
επίσημης επίσκεψής του. 

Ο Προκαθήμενος της εν Αλβανία Ορθοδόξου Εκκλησίας προεξήρχε του 
Διορθόδοξου Συλλείτουργου που τελέστηκε την Κυριακή της Ορθοδοξίας, 1η 
Μαρτίου 2026, στον  στον Ιερό Ναό Αγίας Αικατερίνης στο Braintree της 
Μασαχουσέτης. Συλλειτούργησαν ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος, ο 
Μητροπολίτης Βοστώνης κ. Μεθόδιος καθώς και άλλοι Ιεράρχες από το 
εξωτερικό καθώς και Ιεράρχες οι οποίοι ανήκουν στη Συνέλευση των Κανονικών 
Ορθοδόξων Επισκόπων των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής.
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Αυτή  είναι η πρώτη επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου Ιωάννη στις ΗΠΑ μετά την 
εκλογή και ενθρόνισή του.

«Ο κόσμος πρέπει να μας δει μαζί – χρειαζόμαστε μια ορατή ενότητα», ανέφερε ο 
Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Ιωάννης . «Στην καρδιά μας είμαστε ενωμένοι μεταξύ μας, 
αλλά πρέπει να το δείξουμε αυτό στον κόσμο. Δεν μπορούμε να προσκαλέσουμε 
άλλους ανθρώπους σε διάλογο αν δεν κάνουμε διάλογο μεταξύ μας».

Τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας της Αλβανίας καλωσόρισαν ο επιχώριος 
Μητροπολίτης Βοστώνης κ. Μεθόδιος καθώς και ο προϊστάμενος του Ιερού Ναού.

Από την πλευρά του ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος με λόγια αγάπης 
προς τον Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας τον ευχαρίστησε για την αποδοχή της 
πρόσκλησης να επισκεφθεί τις ΗΠΑ.

Κεντρικό γεγονός της επισκέψεως αποτελεί η συμμετοχή του στο Διεθνές Συνέδριο 
με τίτλο «Αναστάσιος: Αρχιεπίσκοπος, Θεολόγος, Ιεραπόστολος», το οποίο 
θα πραγματοποιηθεί από τις 2 έως τις 4 Μαρτίου 2026 στη Θεολογική Σχολή του 
Τιμίου Σταυρού στη Βοστώνη.

Το Συνέδριο συνδιοργανώνεται από το Οικουμενικό Ινστιτούτο Huffington της 
Θεολογικής Σχολής του Τιμίου Σταυρού Βοστώνης και το Missions Institute of 
Orthodox Christianity και έχει ως στόχο να αναδείξει τη ζωή και την 
παρακαταθήκη του Αρχιεπισκόπου Αναστασίου, μίας εκ των πλέον εξέχουσων 
μορφών της σύγχρονης Ορθοδοξίας, γνωστού για την αφοσίωσή του στη 
διαθρησκευτική κατανόηση, την ευαγγελική προσέγγιση και την οικουμενική 
συμφιλίωση. (Διαβάστε ΕΔΩ περισσότερα).
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